2. Die 4 Grundoperationen

2.1 Die Addition
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4. Proportionalitat

4.1 Proportionalitat
1. Du kaufst bei einem Bauer Birnen ein. Ein kg kostet 3.40 Franken.

Wie viel kosten 2, 3, 4, 5, 6,7, 8,9, 10 kg? Arbeite dazu mit einer Tabelle!

2. Fur 100 g Schwarztee verlangt der Verkdufer in einem Teeladen 2.10 Franken.
Erganze in der folgenden Tabelle die fehlenden Angaben!

Gewichting Preis in Franken

100 210
200
400

21.-
1200

33.60

3. Eine Vespa fahrt auf einer Landstrasse konstant eine Geschwindigkeit von 70 km/ h.

a) Wie weit kommt die Vespa in 2, 3, 4, 5 Stunden?

b) Wie lange war die Vespa unterwegs, wenn sie 630 km zurlickgelegt hat?

4, 3 Brotchen kosten in der Backerei 3.30 Franken. Wie viel bezahlt Felix fur 5, Stefan
fir 6 und Simon fur 8 Brotchen?

5. 5 Kisten Tomaten wiegen zusammen 75 kg.
a) Wie viele Kisten enthalt ein Palett, das 240 kg schwer ist?

b) Wie schwer ist ein Palett, das mit 30 Kisten beladen ist?

6. Die Ikea verlangt fur die Lieferung ihrer Mdbel pro km Fahrt
1.90 Franken. Wie viel kosten 3 km, 14 km, 32 km, 68 km, 100 km?
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